
下水道に関するアンケート調査

　調査期間： Ｒ4.1.14～Ｒ4.2.25

　調査対象：【公共下水道】赤江処理分区、飯梨町、東飯梨町　の未接続世帯　：  82 世帯

　　　　　　【農業集落排水】宇賀荘、大塚、吉田、能義、布部　の未接続世帯：162 世帯、　合計：244世帯

　回答率　： 36.89%（90世帯回答）

質問 回答 回答数 凡例 割合

245

３ 生活排水を処理場できれいにして流すので、川や海がきれいになる 82 回答３ 33.47%

２ 台所、お風呂などの生活排水が周辺に流れなくなるので、悪臭や虫の発生がすくなくなる 79 回答２ 32.24%

１ トイレを水洗化することで、快適に生活することができる 77 回答１ 31.43%

４ その他 4 回答４ 1.63%

５ わからない 3 回答５ 1.22%

105

４ 汲み取り式にしている 50 回答４ 47.62%

１ 合併浄化槽を使用している 20 回答１ 19.05%

２ 単独浄化槽を使用している 16 回答２ 15.24%

３ 簡易水洗式にしている 11 回答３ 10.48%

５ その他 6 回答５ 5.71%

６ わからない 2 回答６ 1.90%

【5 その他　に記載された内容】

　トイレは畑へ糞尿処理している

　トイレ、台所はなおしたいけど、なかなかなおせない

【４ その他　に記載された内容】

　なぜそんなわかり切った事をするのですか？

【問１】下水道の役割について、ご存じのものすべてを選択してください。

【問２】ご家庭のトイレの排水や台所・風呂の排水をどのように処理していますか？

　近くの川に流れるようにしている
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１ 工事費が高すぎる 59 回答１ 26.34%

６ 高齢で年金生活なのでできない 53 回答６ 23.66%

３ 今後の生活を考えて、できるだけ出費をおさえたい 47 回答３ 20.98%

２ 下水道使用料が高すぎる 42 回答２ 18.75%

７ その他 13 回答７ 5.80%

４ 家の建替えや改築をする予定がある 7 回答４ 3.13%

５ 借家で、大家さんが接続工事をしてくれない 2 回答５ 0.89%

８ わからない 1 回答８ 0.45%

　仕事で１日中不在

　H22.3月の説明会の折、質問したら、水道代は浄化槽よりも高いですよと言われたので、家で計算したら年間で
　かなり高いのでやめました。

　現在空家、今後も住む予定無し

　合併浄化槽を使用する為に安来市から補助金をいただいた。その時、「宇賀荘地区には、下水道などありえない」と
　当時の関係者には言われていた。浄化槽がこわれた時は下水道に接続しようと考えている。

　土地が自分の土地でなく設備をしても後の事がわからないので

【問３】どのような理由で下水道に接続していませんか？

【7 その他　に記載された内容】

　接続までの距離が長い

　将来誰も住む予定無し

　以前事業をしていたが廃業、清算したため、多額の金が必要だったので、接続したいが現在は金がない

　借屋であるし、いつまでここを使用するかわからない

　家をいつ迄使うかわからない為
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１ 知っている 14 回答１ 19.72%

２ 聞いたことはあるが詳しくはわからない 34 回答２ 47.89%

３ 知らなかった 23 回答３ 32.39%
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１ 知っている 20 回答１ 28.17%

２ 聞いたことはあるが詳しくはわからない 38 回答２ 53.52%

３ 知らなかった 13 回答３ 18.31%
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５ 高齢者などが下水道を使用しやすいよう補助金制度を設ける 45 回答５ 52.33%

７ わからない 17 回答７ 19.77%

１ 下水道の役割や必要性について、もっとＰＲする 9 回答１ 10.47%

６ その他 7 回答６ 8.14%

４ 下水道法による接続義務を周知徹底する 4 回答４ 4.65%

２ 下水道の施設がどうなっているのかわからないのでもっとＰＲする 3 回答２ 3.49%

３ 戸別訪問をして下水道の必要性をもっとＰＲする 1 回答３ 1.16%

　融資の年数を長くしてほしい、又は保証なしで良いように

　浄化槽使用より安くならないと難しい

【6 その他　に記載された内容】

　金がない

　合併浄化槽をとりのぞく工事に補助金制度を設けてほしい

　料金の引き下げをお願いしたい。つなぐ工事費を格安にしてもらいたい。

67.61%

81.69%

【問４】下水道を使用できるようになった区域では、下水道法で３年以内の下水道接続が義務づけられていますが、ご存じでしたか？

【問５】汲み取り式便所を水洗式便所に改造するとき、必要な工事費に対する融資あっせん制度がありますが、ご存じでしたか？

【問６】下水道を多くの市民の皆様方に使用していただくために、どのような取り組みが必要だと思いますか？
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回答４, 
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1 戸建住宅（持ち家） 83 回答1 93.26%

6 その他 4 回答6 4.49%

2 戸建住宅（借家） 2 回答2 2.25%

3 市営住宅、　4 社宅・公宅、　5 アパート・マンション 0 回答3+4+5 0.00%
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７ 70代～ 54 回答７ 60.67%

６ 60代 26 回答６ 29.21%

５ 50代 6 回答５ 6.74%

４ 40代 3 回答４ 3.37%

１ 10代、　２ 20代、　３ 30代 0 回答1+2+3 0.00%
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１ 単身世帯 24 回答１ 27.27%

２ 夫婦のみ 24 回答２ 27.27%

３ ２世代家族 23 回答３ 26.14%

５ その他 9 回答５ 10.23%

４ ３世代家族 8 回答４ 9.09%

【問７】お住まいの住宅について、当てはまるものを選択して下さい。

【問８】あなたの年齢層を教えて下さい。

【問９】あなたの世帯の家族構成を教えて下さい。
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